

TM YARMINA.

Актуальная индивидуальность современной женщины в деловом мире. Элегантно. Стильно. С изюминкой. И - всегда в тренде!

Швейное производство торговой марки YARMINA основано в Рязани 1999 году и уже 15 лет находится в сегменте масс-маркет изысканной и практичной женской одежды делового стиля. Собственная фабрика надежно оснащена современным европейским оборудованием с автоматизированными линиями производственного цикла. Вся продукция получает сертификаты качества Таможенного союза.

Географическое месторасположение дает нам, как отечественному производителю, значительное конкурентное преимущество по срокам выпуска актуальных моделей моды текущего сезона и выгодному соотношению цена/качество в сравнении с любыми европейскими производителями.

Квалифицированный персонал фабрики обеспечивает выпуск до 50 000 широко востребованных моделей делового стиля женской одежды в месяц. Это модные силуэты платьев, брюк, элегантные юбки, блузы, классические костюмы, модели капсульных и базовых коллекций. В экспериментальном цеху производства собрана творческая команда лучших дизайнеров, конструкторов, технологов и специалистов по сертификации, что позволяет нам быстро реагировать на изменения капризной моды и своевременно создавать для наших поклонниц актуальную одежду текущего сезона деловой моды высочайшего качества.

Мы исключительно мобильно в любой момент можем выполнить срочный заказ любого объема, поставку дополнительной партии изделий или восполнить пробел в ассортименте моделей, показавших себя лидерами продаж сезона.

Целевая аудитория.

Целевая аудитория нашей продукции – деловые Леди, которые уделяют значительную часть своего времени работе, карьере и своей успешности. Такой стиль жизни несомненно требует строгого соблюдения соответствующего дресс-кода - внутренней сосредоточенности на результате и внешнего соответствия деловой атмосфере офиса. Мы оставили рабочие цели и достижения на ваш выбор и сосредоточились на внешнем облике. Как должна выглядеть креативная сотрудница и преуспевающая бизнес Леди в мужском мире современного делового города? Вас определенно беспокоит не только практичность, комфорт и качество своей повседневной одежды... Именно здравая амбициозность и естественная утонченность женской природы позволит вам по достоинству оценить авторский почерк и неповторимую привлекательность моделей TM YARMINA.

Линии одежды.

Мы представляем вниманию своих поклонниц два основных направления - YARMINA BASIC И YARMINA COLLECTION.

Отличительная черта всех моделей YARMINA – это тщательно разработанные лекала и идеальная посадка платьев, брюк, юбок, блуз, верхней одежды из

натуральных тканей и высококачественного сырья. Большинство тканей содержат в своем составе эластан (лайкру) – это обеспечивает их эластичность и способствует особенно элегантной посадке модели по фигуре обладательницы. Изделия исключительно эргономичны и комфортны в практической носке, обладают редкой способностью изящно подчеркивать индивидуальные преимущества женщин с нестандартными фигурами.

Фирменный стиль марки отражает лаконичность и комфорт восприятия. Мы уверены, что даже самая искушенная в моде Леди непременно найдет в ассортименте ТМ YARMINA несколько милых сердцу обновок, которые способны изящно подчеркнуть ее женское очарование в деловой атмосфере офиса. Просто присмотритесь. И вы по достоинству оцените индивидуальный стиль, качество и бытовой комфорт повседневной носки изделий отечественного производителя.

YARMINA Basic. Эта базовая коллекция, ориентированная на повседневное использование, насчитывает более 600 моделей и уже давно обеспечила узнаваемость бренда ТМ YARMINA. И это совершенно заслуженно и закономерно. Ведь все модели выполнены из высококачественных, дышащих, экологичных материалов. Они выгодно отличаются идеальной посадкой. Выверенные профессиональные лекала раскроя позволяют нашим моделям точно ложиться по фигуре модниц с линейкой размеров от 36 до 72. Модели базовой коллекции, особо любимые нашими покупательницами, могут год за годом присутствовать в ассортименте.

YARMINA Collection. Эти капсульные коллекции одежды регулярно создаются из самых уникальных моделей сезона - для стильных деловых Леди, понимающих ценность лидирующих позиций в карьерном росте и своем гардеробе.

Каждая капсульная коллекция — подлинная жемчужина утонченной элегантности и вкуса. Состоит из 6-10 вещей, которые идеально сочетаются между собой и никогда не повторяются. Это всегда модели, воплотившие в себе настроение модных тенденций текущего сезона. Они обновляются 1 раз в месяц.

Более близкое знакомство с коллекцией поможет вам оценить по достоинству не только отличное качество ткани, техническое исполнение модели и комфорт в повседневной жизни, но и индивидуальный стиль, неповторимость авторского почерка искусных дизайнеров.

Как мы работаем.

Выбор тканей.

Актуальность. Практичность. Качество.

Для пошива мы используем ткани лучших по качеству производителей России, Китая, Южной Кореи, Турции. Закупка тканей производится с особой тщательностью. Предварительно изучаются покупательский спрос и потребности целевой аудитории, состав и качество продукции поставщиков, отслеживаются модные тенденции сезона. Специально для нас создаются эксклюзивные принты и рисунки.

В начале каждого модного сезона выбор тканей для пошива обновляется. Перед применением каждой ткани проходит тщательная проверка методом выбраковки, что дает возможность полностью исключить брак в готовом

изделии. Каждый месяц так проверяют десятки километров ткани.

Производство.

Современные технологии. Профессионализм. Индивидуальность.

Технология производства моделей ТМ YARMINA разрабатывается с учетом их мельчайших элементов. Уникальные лекала раскроя изделий создаются с учетом отличительных особенностей строения фигур российских женщин, что гарантирует гармоничное слияние костюма и его обладательницы в желанный образ элегантной и уверенной в себе бизнес Леди.

Требования к уровню качества выпускаемой продукции самые высокие. Наши технологи обладают практическими навыками, полученными на лучших швейных фабриках Италии и Германии, и принимают участие не только в технологических процессах, но и в творческом процессе создания новых моделей вместе с конструкторами одежды и дизайнерами.

Производственные линии в цехах фабрики автоматизированы, что дает точное выполнение технологий и экономичность технического исполнения изделий. Отменное качество выполнения продукции гарантирует слаженная работа швейных бригад. Проверенный годами успешной работы коллектив опытных сотрудников избирательно формировался со дня основания фабрики ТМ YARMINA.

Многоканальные возможности заказа.

Быстро. Удобно. Выгодно.

Совершить покупку приглянувшейся модели или партии товара можно без лишних затрат времени и любым удобным для вас способом — удаленно, оформив бланк заказа на сайте, по e-mail, телефону, или лично на любой из точек реализации. Индивидуальная покупка происходит без обязательной минимальной суммы, а оптовая подсортировка — без необходимости заказа всего размерного ряда.

Продукция ТМ YARMINA свободно продается через собственные оптовые точки продаж, оптово-розничный шоу-рум в Москве, разветвленную сеть торговых представителей и дилеров во всех ключевых регионах на территории России от Калининграда до Хабаровска. Мы предоставляем своим клиентам выбор наиболее удобной для вашего региона транспортной компании.

Принимаем любые доступные способы оплаты. Для наших клиентов постоянно действует программа лояльности. Вас приятно удивит выгодная система бонусов и скидок.

Просто свяжитесь с нашим представителем в удобное для вас время. Дежурный менеджер непременно ответит на все вопросы, поможет правильно выбрать нужный размер и принять взвешенное решение об индивидуальной покупке или оптовом заказе.

Мы поможем вам забыть об устаревших шаблонах и безликой рутине офисного стиля. ТМ YARMINA - это возможность всегда быть на высоте в любых жизненных обстоятельствах.